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Német nyelvi tábor 

 

Helyszín: Mátra, Sástó Kemping 

Időpont: 2015. július 6-9. 

Résztvevők száma: 20 fő tanuló + 4 fő pedagógus 

 

A kedvezményezett neve: Magyar Máltai Szeretetszolgálat Károly Róbert Kereskedelmi, 

Vendéglátóipari, Közgazdasági, Idegenforgalmi Szakközépiskola és Szakiskola 

A projekt címe: „MI Új-ság! – innovatív fejlesztés – a gyöngyösi Károly Róbert SZKI-ben” 

A szerződött támogatás összege: 12 000 000 Ft 

A támogatás mértéke: 100%  

A projekt kezdő dátuma: 2015. május 1.   

A projekt befejező dátuma: 2015. október 31.   

A projekt azonosítószáma: TÁMOP-3.1.4.C-14-2015-0076 

 

A Gyöngyösi Károly Róbert SZKI TÁMOP-3.1.4.C-14-2015-0076 számú pályázatában kiemelten 

szerepelt az Német nyelvi tábor szervezése, illetve az ott tanulók eljuttatása egy ilyen programra. Az 

eseményre 2015. július 6. és 9-e között került sor. A helyszín az iskolához közeli Mátrafüred volt, azon 

belül a Sástó Kemping, ahol nem csak elszállásolni tudtuk a résztvevőket, de tágas hely állt 

rendelkezésre a különböző programok megvalósításához is. A programban 20 tanuló és 4 pedagógus 

vett részt. Hála a kedvező időjárásnak, a szakmai programot is sikerült maradéktalanul végigvinni, az 

alábbiak szerint: 

Minden nap gyülekezővel, reggeli tornával indult, valamint ismertettük a résztvevőkkel az aznapi 

programot. Az első napon ezt a házirend, a tűzvédelmi szabályok és más ismeretek is kiegészítették. 

Szintén állandó elem volt, hogy a gyerekeknek 16 óra után volt alkalmuk nagyjából három órát 

szabadon sportolni, játszani illetve minden este tábortűznél beszéltük át az aznap történéseit. 

Reggeli után, 9.30 és 15.30 között változatos programokat szerveztünk a táborozók számára. Voltak 

nyelvi játékok, kézműves foglalkozás angol nyelven, kirándulás a sástói kilátóhoz, gyalogtúra a Bene 

várhoz. Számos alkalommal a fő tevékenység kirándulás, játék, kézműves foglalkozás közben a 

gyerekeknek szinte fel sem tűnt, hogy éppen németül beszélnek a pedagógusokkal és egymással. 

Mindez gyorsan és tartósan mélyíti a nyelvi kompetenciákat. A tábor napjai alatt gyakorolták a 

szaknyelvet is, illetve információkat szereztek a német anyanyelvű országokról, az ottani civil és 

szakmai közegről is, illetve a résztvevőknek volt alkalma német nyelven gyakorolni különböző, 

mindennapi élethelyzeteket. 

 



[Ide írhatja a szöveget] 

  

A négynapos tábor összességében maradéktalanul megvalósította oktatási és nevelési céljait. 

Mélyítette a résztvevők szókincsét, bővítette mindennapos nyelvi eszközkészletüket, 

nyelvhasználatukat gazdagabbá és spontánabbá tette. Fontos megjegyeznünk, hogy középiskolás 

diákokról van szó, akik számára a nyelvi oktatás eszköztára eltér a fiatalabb gyerekek esetében 

alkalmazhatótól. 

Mindezen célok a tábor alatt megvalósultak, a résztvevő gyerekek ismeretei egyaránt mélyültek, 

miközben − nem utolsó sorban – jól érezték magukat, ami a pihenés mellett segít a nyelvhez, 

nyelvtanuláshoz kötődő attitűdök alakításában, javításában is. 

A viszonylag kis létszám ellenére is elég pedagógiai tapasztalat gyűlt össze ahhoz, hogy az iskola – 

amennyiben azt saját lehetőségei, illetve az aktuálisan elérhető pályázati programok megengedik – 

törekedjen a nyelvi tábori program szélesítésére, és a lehető legtöbb tanulójának tegye 

hozzáférhetővé ezt a tartalmas élményt. 

 


